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خبر اقتصادی

فرصتی طلایی که از دست ایران رفت
دریغ از یک رزرو برای میزبانی کیش 

در جام جهانی
رئیس جامعه حرفه‌ای 
هتلداران ایران گفت: ما از 
شش ماه پیش اعلام کردیم 
که با بیست هزار تخت برای 
هر نفر شب آمادگی پذیرش 

مسافران جام جهانی قطر را داریم؛ اما تا الان یک نفر هم 
رزرو نداشته است. جمشید حمزه‌زاده، ادامه داد: ما امسال 
گردشگری ورزشی خارجی نداریم. اعلام شده کسانی در 
ایام جام جهانی اجازه ورود به خاک قطر را دارند که حداقل 
بلیط یکی از بازی‌ها را داشته باشند. متأسفانه به دلیل 
عدم هماهنگی دستگاه‌های مربوطه، ما موفق به دریافت 

سهمیه و فروش بلیط نشدیم.
وی افزود: حتی برای کیش هم ما مسافر نداریم و تنها 
تعداد محدودی گردشگر داخلی قرار است از این ظرفیت 

استفاده کنند که آن هم با سهمیه فدراسیون است.
رئیس جامعه حرفه‌ای هتلداران ایران تاکید کرد: هر 
که بخواهد رزرو انجام دهد، باید از سه ماه قبل اقدام کند. 
بنابراین عدم استقبال تماشاگران جام‌ جهانی، ارتباطی 
با وقایع اخیر نداشته و فرصتی طلایی بود که ما از دست 
دادیم.  رئیس جامعه تورگردانان ایران نیز پیش از این 
گفته بود که گردشگری از قطر در روزهای جام جهانی 

وارد ایران نخواهد شد.
ابراهیم پورفرج با اشاره به نزدیک شدن به بازی‌های 
جام جهانی ۲۰۲۲ در قطر و برنامه‌هایی که ایران برای 
جذب تماشاچیان این بازی‌ها دارد، گفت: معتقد هستم 
تماشاچیان جام جهانی قطر به ایران سفر نمی‌کنند. 
تماشاچیان جام جهانی عموما ورزشکار و جوان هستند 

و ایران مقصد گردشگران جوان نیست.
او درخصوص وعده‌های وزیر میراث و گردشگری 
درخصوص در نظر گرفته شدن برنامه‌ریزی‌های مناسب 
و متعدد برای استفاده حداکثری از حضور گردشگران 
جام جهانی قطر به کیش و قشم، گفت: هرچند ما روی 
صحبت‌های وزیر خیلی حساب کرده بودیم اما بعدها با 

اتفاقاتی که شاهد بودیم، آن را رها کردیم.
    

اعلام حداقل و حداکثر قیمت زعفران 
نایب رئیس شورای 
ملی زعفران حداقل 
قیمت هر کیلو محصول را 
۲۷ میلیون و حداکثر ۴۵ 
میلیون تومان اعلام کرد. 

به گزارش باشگاه خبرنگاران،  غلامرضا میری می‌گوید: 
آینده بازار تابع عرضه و تقاضاست، حال باید منتظر ماند و 
دید که چقدر محصول تولید می‌شود. نایب رئیس شورای 
ملی زعفران گفت: بنابر آمار در ۶ ماهه نخست سال ۵۴ تن 
زعفران صادر شد که نسبت به مدت مشابه سال قبل ۴۲ تا 

۴۳ درصد کاهش داشته است.

پروازهای شرکت هواپیمایی 
افغانستان به ایران پس از حدود یک سال 
وقفه، درحالی از سرگرفته شد که فعالان 
گردشگری در ایران، لغو ویزا بین دو کشور 

را درخواست کردند.
به گزارش ایلنا، افتتاح رسمی 
پروازهای شرکت هواپیمایی افغانستان 
به ایران، شامگاه پنجشنبه ۲۱ مهرماه 
در حضور مسؤولان گردشگری، 
تعدادی از نمایندگان مجلس و رئیس 
پلیس مهاجرت و گذرنامه فراجا و 
همچنین کنسول و دیگر نمایندگان 
سفارت افغانستان و شرکت هواپیمایی 
»آریانا افغان« که یکی از قدیمی‌ترین 
شرکت‌های هواپیمایی افغانستان به 
شمار می‌آید، درحالی انجام شد که 
پیش از این پرواز مستقیم بین ایران 
و افغانستان از سوی یک شرکت 
هواپیمایی ایرانی درحال انجام بوده 

است.
این شرکت هواپیمایی که از سال 
۱۹۵۵ در افغانستان تاسیس شده 
و هم‌اکنون با ۵ هواپیما به ۱۱ مقصد 
بین‌المللی پرواز دارد، پیش از تحولات 

اخیر افغانستان پروازهایی به ایران 
داشت که به مدت یک سال متوقف شده 
بود. نماینده این شرکت به ایسنا گفت: 
این هواپیمایی نخستین پرواز خود را 
چهارشنبه گذشته، ۲۰ مهرماه به مقصد 
تهران انجام داده و قرار است از این پس، 
در روزهای سه‌شنبه پرواز کابل ـ مشهد 
ـ کابل، چهارشنبه پرواز کابل ـ تهران ـ 
کابل و جمعه پرواز کابل ـ مشهد ‌ـ کابل 

برقرار باشد.  
هزینه بلیت یکطرفه این پروازها از 
پنج میلیون تا ۱۰ میلیون و ۵۰۰ هزار 

تومان اعلام شده است.
در مراسم یادشده که به منظور 
اعلام رسمی برقراری پروازهای یکی از 
قدیمی‌ترین شرکت‌های هواپیمایی 
افغانستان به ایران برگزار شد، قرار بود 
معاون گردشگری حضور داشته باشد 
که به جای او، یحیی نقی‌زاده محجوب. 
مدیرکل نظارت و ارزیابی خدمات 
گردشگری ـ حضور یافت. او در سخنانی 
گفت که در وضع موجود، هر اقدام مثبت و 
رو به جلو در گردشگری موجب خرسندی 
همه فعالان این صنعت می‌شود. توسعه 

گردشگری و پیشرفت این صنعت در 
کشور در گرو هماهنگی‌ها و انسجام در 
داخل است. از این رو، هرچه خطوط 
پروازی تقویت شود به تقویت صنعت 

گردشگری منجر خواهد شد.
مدیرکل نظارت و ارزیابی خدمات 
گردشگری در وزارت میراث فرهنگی، 
‌گردشگری و صنایع دستی همچنین 
اظهار کرد: اولویت دادن به کشورهای 
همسایه و مسلمان به عنوان بازارهای 
هدف گردشگری، می‌تواند تحرک 
و پویایی در عرصه گردشگری کشور 
ایجاد کند. نقی‌زاده در ادامه با اشاره به 
خسارت گردشگری در بحران‌ها از توافق 
با صندوق ضمانت صادرات ایران برای 
حمایت از آژانس‌های فعال در زمینه 
گردشگری ورودی در ریسک‌های 

سیاسی، خبر داد.
نماینده سفیر افغانستان نیز با بیان 
این‌که سفارت افغانستان از هیچ همکاری‌ 
با کشور دوست، ایران دریغ نخواهد کرد، 
درباره برقراری پروازهای این شرکت 
هواپیمایی گفت:‌ نام این شرکت از تمدن 
خراسان بزرگ گرفته شده است که 

متاسفانه در گذشته به خاطر مسائلی در 
افغانستان شرکت‌های رقیب خواستند 
به نحوی در پروازهای آن مشکلاتی 
ایجاد کنند اما می‌بینید که به حیات خود 
ادامه می‌دهد. او همچنین به نمایندگی از 
سفارت افغاستان آمادگی برای همکاری 

در زمینه ویزا را با ایران ‌اعلام کرد.

چرا ویزا بین ایران و افغانستان
 لغو نمی‌شود؟

به گزارش ایسنا، بنا بر اظهارات 
کنسولگری افغانستان، ویزای این کشور 
به مبلغ یکصد دلار یک روزه برای اتباع 
ایرانی صادر می‌شود، ‌ اما سختگیری‌های 
سفارت ایران در افغانستان برای صدور 
ویزا بارها باعث گِله اتباع و شهروندان 
افغانستانی شده است. از همین رو، 
حرمت‌الله رفیعی ـ رییس هیأت مدیره 
انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرتی 
ایران ‌ـ پیشنهاد لغو ویزا بین ایران و 
افغانستان را مطرح کرد و از نمایندگان 
مجلس حاضر در این مراسم خواست که 

پیگیر این مطالبه باشند.
او گفت:‌ با افزایش پرواز بین ایران و 

افغانستان طبعا انتظار داریم سفارت‌ها 
در زمینه ویزا همکاری کنند، اما مساله 
این است چرا نباید با افغانستان لغو ویزا 
شویم؟ می‌دانید چقدر منافع هر دو کشور 
تامین می‌شود؟ اتباع دو کشور چقدر باید 
اذیت شوند؟ البته سفارت افغانستان در 
ایران همکاری‌های خوبی دارد و ویزا 
را یکی دو روزه صادر می‌کند، اما چرا با 
کشورهای دور که گاهی روابط چندانی 
هم نداریم، لغو ویزا هستیم، اما با کشور 

همسایه و دوست، لغو ویزا نیستیم؟
او درباره پرواز افغاستان نیز گفت:‌ 
نخستین پروازی که چهارشنبه گذشته 
از کابل به تهران نشست، تقریبا ظرفیت 
تکمیل بود و این پیام خوبی دارد. به‌زودی 
تعداد این پروازها بیشتر خواهد شد و 

احتمالا پرواز هرات هم برقرار می‌شود.
رییس هیأت مدیره انجمن صنفی 
دفاتر خدمات مسافرتی ایران با اشاره به 
سفری که اخیرا به افغانستان داشته اشاره 
کرد و گفت:‌ افغانستان هم مثل ایران دچار 
تبلیغات سوء رسانه‌هاست. من از نزدیک 
افغانستان را دیده‌ام واقعا از آنچه رسانه‌ها 

می‌گویند، خبری نیست.
او سپس نمایندگان مجلس را که 
در این مراسم حاضر بودند، ‌خطاب قرار 
داد و به گرانی قیمت پروازها اشاره کرد 
و بازنگری درباره مالیات بر ارزش افزوده 
در صنعت هوایی را خواستار شد و گفت:‌ 
اگر قرار است مالیات بگیرید، دست‌کم 
قانونی این کار را انجام دهید، چرا حمل 
و نقل زمینی و دریایی معاف از مالیات بر 
ارزش افزوده است اما حمل و نقل هوایی 
معاف نشده، یک خطای قانونی صورت 

گرفته است.
در ادامه این مراسم، رفعت، نماینده 
شرکت هواپیمایی افغانستان گفت: 
این شرکت هواپیمایی قبلًا پروازهایی 
به مقصد تهران و مشهد داشت، بنا به 
مشکلاتی این پروازها متوقف شده بود. 
ازسرگیری دوباره این پروازها یقینا به 
نفع اقتصاد دو کشور است و عزیزان افغان 
و ایرانی از این صنعت بهره‌مند می‌شوند. 
تقاضا و درخواست ما از کلیه کسانی که 
می‌توانند در رونق این صنعت هوایی و 
گردشگری افغانستان کمک کنند این 
است که دریغ نکنند. یقینا این اتفاق 
باعث رشد و شکوفایی دو کشور می‌شود.

محمدرضا دشتی اردکانی ـ رئیس 

، اقبال  فراکسیون گردشگری مجلس ـ
شاکری ‌ـ عضو کمیسیون عمران مجلس 
ـ و منصور شکرالهی ‌ـ عضو کمیسیون 
انرژی مجلس ـ در سخنانی بر آمادگی 
مجلس برای همکاری و حمایت از 
گردشگری و همچنین توسعه صنعت 

هوایی تاکید کردند.

سال‌ها ترسیدیم و به افغانستان 
سفر نکردیم!

اکبر غمخوار ‌ـ عضو جامعه تورگردانان 
ایران ‌ـ نیز با ارائه توضیحاتی درباره 
شاخصه‌های کشوری که می‌تواند مقصد 
گردشگری باشد، اظهار کرد:‌ در دسترس 
بودن یکی از این شاخصه‌هاست که شامل 
لغو روادید می‌شود. گاهی که درباره 
لغو ویزا بین ایران و افغانستان صحبت 
می‌شود این نگرانی را مطرح می‌کنند 
که این اقدام ممکن است به رسوب 
اتباع افغانستانی در ایران منجر شود، اما 
چه اشکالی دارد ویزا برای اتباعی که با 
گذرنامه، قانونی، منظم و با پرواز به ایران 
سفر می‌کنند، لغو شود؟ افغانستانی‌های 
متمولی در سراسر دنیا زندگی می‌کنند 

که می‌توان آن‌ها را به ایران جذب کرد.
او با اشاره به هشدارهایی که 
کشورهای اروپایی و آمریکایی درباره 
منع سفر به ایران داده‌اند، اظهار کرد:‌ 
معمولا تا گفته می‌شود »گردشگر« 
همه دنبال آدم‌هایی با چشم آبی و موبور 
هستند. باید این نگرش را تغییر دهیم. 
درحال حاضر کشورهای همسایه بهترین 
گردشگران برای ما هستند، ‌چون دیگران 
هر روز به یک بهانه بیانیه صادر می‌کنند 
که »به ایران سفر نکنید« ما که فرش قرمز 
برای آن‌ها نینداخته‌ایم، ایران مقصد 
گردشگری است اگر خواستند تشریف 
بیاورند. به هر حال ما این مشکلات را با 
کشورهای همسایه نداریم، آمارها هم 
نشان می‌دهد بیشترین گردشگران 
ایران از کشورهای همسایه هستند، زبان 

و فرهنگمان هم که مشترک است.
غمخوار همچنین گفت:‌ اگر این‌طور 
که تعریف می‌کنند افغانستان کشور 
امنی است، چرا نباید به آن سفر کنیم؟ 
شاید بزرگترین ظلمی که به افغانستان 
شد این بود که ما ایرانی‌ها مخصوصا ما که 
فعال گردشگری هستیم، ‌در این سال‌ها 

ترسیدیم و به این کشور سفر نکردیم.

 )اگهی تحدید حدود اختصاصی(
نظر به اینکه تحدید املاکی که بعمل  نیامده اگهی تحدید حدود اختصاصی آنها به شرح زیر منتشر می 

گردد.
))قریه چافجیر سنگ اصلی ۸۴ بخش 2۹ گیلان(( پلاک فرعی شماره  ۶23۶ فرعی بصورت یک قطعه 
زمین مشتمل بر بنای احداثی به مساحت ۱۹۵/۱3 متر مربع ملکی آقای /خانم فرناز غفاری فرزند یعقوب 

راس ساعت ۹ صبح روز شنبه  ۱۴۰۱/۰۸/۱۴ در محل بعمل خواهد آمد
لذا مراتب جهت اطلاع به مجاورین وصاحبان حقوق ارتفاقی آن آگهی میگردد. چنانچه کسانی نسبت به 
حدود وحقوق ارتفاقی املاک فوق الذکر اعتراضی داشته باشند می توانند اعتراض خود را از تاریخ تحدید 
حدود به مدت 3۰روز )یکماه( به این اداره اعلام و رسید دریافت دارید .ضمنا طبق ماده ۸۴ آئین نامه 
اصلاحی قانون ثبت اعتراض باید کتبی و مستقیما به اداره ثبت محل تسلیم و معترض باید ظرف مدت 
3۰روز )یکماه( از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی دادخواست به مراجع ذیصلاح قضانی تقدیم نماید 
. در غیر اینصورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی می تواند به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم 
تقدیم دادخواست را دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید واداره ثبت بدون توجه به اعتراض عمیلیات ثبتی 

را با رعایت مقررات ادامه خواهد تاریخ انتشار روز شنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۷/23
رئیس ثبت اسناد واملاک رودسر رمضان قربانی

آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد رهنی( 
باستناد سند رهنی شماره ۱۷۴۴۱ مورخ ۱3۹۰/۰2/2۶

تنظیمی دفتر خانه ۱3۴ رشت له بانک
صنعت و معدن استان گیلان علیه شرکت گیلان فورج مدیون پرونده اجرائی کلاسه ۹۷۰۰۱۸۰؛ ششدانگ 
پلاک 2۰۵2 فرعی از سنگ 3۱2 اصلی واقع در قریه چابکسر ملکی  آقای بلال قربان زاده وثیقه گذار 
پرونده در قبال مبلغ 322۷،۱۵۵،۵۴۹ )سه میلیارد و دویست و بیست و هفت میلیون  و یکصد و پنجاه و 
پنج هزار و پانصدو چهل و نه( ریال در رهن بانک صنعت و معدن گیلان قرار گرفت که در اجرای ماده 3۴ 
قانون ثبت به اجراء گذاشته و از طریق مزایده به فروش می رسد؛ حدود و مشخصات پلاک های یاد شده 
بالا به شرح ذیل می باشد. ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 3۷۰ )سیصدو هفتاد( متر مربع به شماره 
پلاک 2۰۵2)دو هزار و پنجاه و دو( فرعی از سنگ 3۱2 )دویست و دوازده ( اصلی بخش 2۹ گیلان واقع 
در قریه چابکسر ذیل ثبت ۸۵۴۸ صفحه 3۶3 دفتر جلد ۵۴ رودسر ملکی شرکت گیلان فورج به آدرس : 
چابکسر - بعد از پل اچی رود - خیابان 2۰ متری شهید فهمیده که حدود آن بدین شرح می باشد شمالا 
بطول 33/۸۰ متر پی مشترک با قطعه دوم مورد تفکیک ، شرقا بطول ۱۰ متر به پی مجاورپلاکهای ۱۹33 
و ۱۹2۴ و ۱۸۹۱ و ۱۹22 فرعی ، جنوبا بطول 3۶/2۰ متر پی مشترک با قطعه چهارم مورد تفکیک غربا 

بطول ۱۱/3۰ متر ورودی و پی است به خیابان 2۰ متری(. که برابر صورتمجلس
بازداشت و توصیف اجمالی مامور اجرا ثبت کلاچای وارده به شماره ۱۸۶۰۰۰۰۰۶3۶ ۱3۹۸۰۵۰ مورخ 
۱3۹۸/۰۵/۰۷پلاک مذکور در حال حاضر بصورت ) ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 3۷۰ متر مربع 
که در حال حاضر درون ملک هیچگونه اعیانی وجود ندارد و و فاقد دیوار بلوکی و دروازه آهنی حدود ملک با 
سند مطابقت نسبی دارد( ششدانگ پلاک یاد شده برابر نظر کارشناسان رسمی دادگستری وارده به شماره

۱۸۶۰۰۰۰۰233 ۱۴۰۱۰۵۰ مورخ ۱۴۰۱/۰۵/2۰ به مبلغ 3۵،۱۰۰،۰۰۰،۰۰۰
)سی و پنج میلیارد و یکصد میلیون ریال مورد ارزیابی قرار گرفت وقطعیت یافت. مزایده پلاک فوق از 
ساعت ۹ الی ۱2 روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۸/۰۸ در اداره ثبت اسناد و املاک کلاچای )واحد اجرا( واقع 
در کلاچای میدان معلم جنب مدرسه شهید بهروز محمد حسینی اداره ثبت اسناد و املاک کلاچای برگزار 
و از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده از مبلغ کارشناسی پلاک شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی 
فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق 
اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری 
و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و 
نیز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد 
شد و نیم عشر وحق مزایده نقدأ وصول می گردد.ضمنا چنانچه روزمزایده تعطیل رسمی گردد، مزایده روز 

اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد. تاریخ روز انتشار آگهی : روز شنبه
۱۴۰۱/۰۷/23

رییس اداره ثبت اسناد و املاک کلاچای    علی نصرتی فلاح کار

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۱۶۰3۱۸۰2۰۰۰۱۵۸۴ مورخ ۱۴۰۱/۰۴/۱۴
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کلاچای تصرفات مالكانه بلا معارض متقاضی زهرا 
زاد حسن بجارسری فرزند حسین به شماره شناسنامه 33۸۱ صادره از فومن و کد ملی 
۵۶۹۸۹۹۹۶۶۱ بصورت ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بریکبابخانه به مساحت2۸۱/۱۸ 
متر مربع پلاک 33۷۵ فرعی در قسمتی از قطعه 2۸۴ تفکیکی از سنگ ۱۴2 اصلی واقع در 
قریه نوده بخش 2۹ گیلان خریداری از مالک رسمی اداره اموال و املاک استان گیلان محرز 

گردیده است .
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود . در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراضی داشته باشند ، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک 

ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض ، طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد – 
تاریخ انتشار نوبت اول  شنبه ۱۴۰۱/۰۷/23

تاریخ انتشار نوبت دوم  یکشنبه ۱۴۰۱/۰۸/۰۸
علی نصرتی رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کلاچای

فعالان گردشگری خواستار لغو روادید شدند

بازگشت هواپیمایی افغانستان به ایران

عضو انجمن انبوه‌سازان کشور گفت: در حال حاضر به کشورهای ترکیه، سوریه، عراق، 
گرجستان، ارمنستان صادرات قابل توجه داریم اما نکته تأسفبار این است که به دلیل 
تحریم‌ها برخی از مصالح ساختمانی تولید ایران با نام و برند ترکیه وارد بازار هلند و یونان 
می‌شود و متاسفانه در حالی که این اقلام تقاضای قابل توجهی در این کشورهای اروپایی 

دارد اما هیچ ردی از نام ایران در آن دیده نمی‌شود.
به گزارش ایلنا، علیرضا جنتی در جمع خبرنگاران با اشاره به کیفیت ساخت و ساز پروژه 
نهضت ملی مسکن اظهار داشت: دولت اگر نگاه کیفی سازی در ساخت پروژه نهضت ملی 
مسکن نداشته باشد، تجربه مسکن مهر تکرار خواهد شد و باید در این پروژه شاهد توانایی 
و تخصص فنی و مهندسی کشورمان باشیم وگرنه هزینه که در مسکن مهر بر دوش دولت 

بود در نهضت ملی مسکن هم اضافه و تکرار می‌شود.

وی ادامه داد: شاهد آن بودیم که به دلیل استفاده مصالح و تاسیسات غیر استاندارد 
چه مشکلاتی در مسکن مهر ایجاد شد از این رو دولت در پروژه نهضت ملی مسکن 
باید از مصالح و تجهیزات و تاسیسات استاندارد و با کیفیت و دارای ضمانت و بیمه 

استفادع کند. 
عضو انجمن صنعت تاسیسات ساختمانی با تاکید بر ساخت و تولید مصالح نوین 
ساختمانی در داخل کشور گفت: ٢٠ سال گذشته ٩٧ درصد مواد اولیه برای تولید مصالح 
ساختمانی و انواع تاسیسات و تجهیزات وارداتی بودند اما امروز ٩٧ درصد این مواد اولیه در 

داخل کشور تامین می‌شوند و وابسته به خارج بسیار کاهش پیدا کرده‌است. 
جنتی افزود : امروز این امکان وجود دارد که دولت از تجهیزات به روز و نوین تولید 
شده در داخل کشور در ساخت و احداث واحد‌های نهضت ملی مسکن استفاده کند و 

کیفیت و عمر ساختمان را افزایش دهد.  عضو انجمن انبوه سازان کشور درباره صادرات 
تولیدات تاسیساتی و مصالح ساختمانی کشورمان گفت: در 
حال حاضر به کشورهای ترکیه، سوریه، عراق، گرجستان، 
ارمنستان صادرات قابل توجه داریم اما نکته قابل توجه 
این است که به دلیل تحریم‌ها برخی از مصالح ساختمانی 
تولید ایران با نام و برند ترکیه وارد بازار هلند و یونان می‌شود و 
متاسفانه در حالی که این اقلام تقاضای قابل توجهی در این 
کشورهای اروپایی دارد اما هیچ ردی از نام ایران در آن دیده 

نمی‌شود. 
وی درباره افزایش قیمت‌ انواع مصالح و اقلام ساختمانی 
ادامه داد: سود هر تولیدکننده مصالح ساختمانی در بیشترین 
حالت، رکورد ١٠ درصدی را زده و اگر امروز شاهد افزایش 
قابل توجه قیمت‌ها هستیم به این دلیل است که قیمت مواد 
اولیه افزایش یافته و دولت با حمایت از زنجیره تولید مصالح 

ساختمانی می‌تواند به ساماندهی بازار و قیمت ها کمک کند.

عضو انجمن انبوه‌سازان کشور مطرح کرد:

ورود مصالح ساختمانی ایرانی به بازار اروپا با برند ترکیه

خبر

رئیس سازمان توسعه تجارت از ایجاد خط تولید 
مشترک خودرو ایران و ارمنستان با هدف صادرات 
به کشورهای حوزه اوراسیا خبر داد و خاطرنشان 
کرد: ارمنستان جزو کشورهای حوزه اوراسیا است 
و تعرفه تجاری به این کشورها پرداخت نمی‌کند از 
این‌رو امیدواریم که از این فرصت نهایت استفاده را 

داشته باشیم.
علی‌رضا پیمان پاک در گفت‌وگو با ایلنا، در پاسخ 
به این پرسش که خبر صادرات خودرو به ارمنستان 
رسانه‌ای شده است چند دستگاه در مرحله نخست 
به این کشور صادر شد؟ گفت: سفارش گذاری 200 
دستگاه خودرو به ارمنستان انجام شده است و در 
مرحله نخست صادرات خودرو به‌صورت پایلوت و 
آزمایشی بوده و منتظر هستیم که نتایج آن دیده 

شود.
معاون وزیر صمت با بیان اینکه خودروهای صادر 
شده به ارمنستان محصول » ایران خودرو«  هستند، 
تصریح کرد: در روند صادرات آنچه اهمیت دارد شبکه 

خدمات پس از فروش و در دسترس بودن قطعات 
است از این‌رو با یک مجموعه خودرویی ارمنستان 
هماهنگی‌های اولیه انجام و مقرر شد بعد از ارسال 
تعداد مقرر شده در مرحله نخست، شاهد افزایشی 

شدن روند صادرات خودرو به این کشور باشیم.
وی از ایجاد خط تولید مشترک خودرو ایران 
و ارمنستان باهدف صادرات به کشورهای حوزه 
اوراسیا خبر داد و خاطر نشان کرد: ارمنستان جزو 
کشورهای حوزه اوراسیا است و تعرفه تجاری به این 
کشورها پرداخت نمی‌کند از این‌رو امیدواریم که از 

این فرصت نهایت استفاده را داشته باشیم.

پیمان پاک ادامه داد: وزارت راه ایران باور دارد که 
ارمنستان باید عوارض ورود کامیون‌های ایران به این 
کشور را کاهش بدهد و در مقابل آنها نیز خواستار تکرار 
همین روند در کشور ما هستند. ارمنی‌ها این طرح را به 
مجلس برده‌اند و منتظر این هستیم که در مجلس آنها 
این مسئله تصویب می‌شود یا خیر؟ و در سایر مسائل 
روابط تجاری ایران و ارمنستان امیدوار کننده است.

رئیس سازمان توسعه و تجارت در پاسخ به این 
پرسش که آیا امکان و زمینه‌های تهاتر کالا ایران 
به ارمنستان فراهم شده است؟ اذعان کرد: در حال 
حاضر گاز و برق تهاتر می‌شود و وزارت اقتصاد 
ارمنستان در حال فراهم کردن شرایطی است که در 
سایر کالاها بتوان فرآیند تهاتر را دنبال کرد و لیست 
کالاهای مورد نیاز دو کشور بررسی و نهایی شده 
است. همچنین شرکت‌ها و بسترهای مالی مشخص 
و معین شده و به‌زودی سفری به ارمنستان خواهیم 
داشت تا موافقنامه امضا و عملیات تهاتر با این کشور 

انجام شود.

معاون وزیر صمت در گفت‌وگو با ایلنا مطرح کرد:

ایجاد خط تولید مشترک خودرو بین ایران و ارمنستان

گفت وگو

 )اگهی تحدید حدود اختصاصی(
نظر به اینکه تحدید املاکی که بعمل  نیامده اگهی تحدید حدود اختصاصی آنها به شرح زیر منتشر می 

گردد.
))قریه چافجیر سنگ اصلی ۸۴ بخش 2۹ گیلان(( پلاک فرعی شماره  ۶23۶ فرعی بصورت یک قطعه 
زمین مشتمل بر بنای احداثی به مساحت ۱۹۵/۱3 متر مربع ملکی آقای /خانم فرناز غفاری فرزند یعقوب 

راس ساعت ۹ صبح روز شنبه  ۱۴۰۱/۰۸/۱۴ در محل بعمل خواهد آمد
لذا مراتب جهت اطلاع به مجاورین وصاحبان حقوق ارتفاقی آن آگهی میگردد. چنانچه کسانی نسبت به 
حدود وحقوق ارتفاقی املاک فوق الذکر اعتراضی داشته باشند می توانند اعتراض خود را از تاریخ تحدید 
حدود به مدت 3۰روز )یکماه( به این اداره اعلام و رسید دریافت دارید .ضمنا طبق ماده ۸۴ آئین نامه 
اصلاحی قانون ثبت اعتراض باید کتبی و مستقیما به اداره ثبت محل تسلیم و معترض باید ظرف مدت 
3۰روز )یکماه( از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی دادخواست به مراجع ذیصلاح قضانی تقدیم نماید 
. در غیر اینصورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی می تواند به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم 
تقدیم دادخواست را دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید واداره ثبت بدون توجه به اعتراض عمیلیات ثبتی 

را با رعایت مقررات ادامه خواهد تاریخ انتشار روز شنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۷/23
رئیس ثبت اسناد واملاک رودسر رمضان قربانی

آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد رهنی( 
باستناد سند رهنی شماره ۱۷۴۴۱ مورخ ۱3۹۰/۰2/2۶

تنظیمی دفتر خانه ۱3۴ رشت له بانک
صنعت و معدن استان گیلان علیه شرکت گیلان فورج مدیون پرونده اجرائی کلاسه ۹۷۰۰۱۸۰؛ ششدانگ 
پلاک 2۰۵2 فرعی از سنگ 3۱2 اصلی واقع در قریه چابکسر ملکی  آقای بلال قربان زاده وثیقه گذار 
پرونده در قبال مبلغ 322۷،۱۵۵،۵۴۹ )سه میلیارد و دویست و بیست و هفت میلیون  و یکصد و پنجاه و 
پنج هزار و پانصدو چهل و نه( ریال در رهن بانک صنعت و معدن گیلان قرار گرفت که در اجرای ماده 3۴ 
قانون ثبت به اجراء گذاشته و از طریق مزایده به فروش می رسد؛ حدود و مشخصات پلاک های یاد شده 
بالا به شرح ذیل می باشد. ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 3۷۰ )سیصدو هفتاد( متر مربع به شماره 
پلاک 2۰۵2)دو هزار و پنجاه و دو( فرعی از سنگ 3۱2 )دویست و دوازده ( اصلی بخش 2۹ گیلان واقع 
در قریه چابکسر ذیل ثبت ۸۵۴۸ صفحه 3۶3 دفتر جلد ۵۴ رودسر ملکی شرکت گیلان فورج به آدرس : 
چابکسر - بعد از پل اچی رود - خیابان 2۰ متری شهید فهمیده که حدود آن بدین شرح می باشد شمالا 
بطول 33/۸۰ متر پی مشترک با قطعه دوم مورد تفکیک ، شرقا بطول ۱۰ متر به پی مجاورپلاکهای ۱۹33 
و ۱۹2۴ و ۱۸۹۱ و ۱۹22 فرعی ، جنوبا بطول 3۶/2۰ متر پی مشترک با قطعه چهارم مورد تفکیک غربا 

بطول ۱۱/3۰ متر ورودی و پی است به خیابان 2۰ متری(. که برابر صورتمجلس
بازداشت و توصیف اجمالی مامور اجرا ثبت کلاچای وارده به شماره ۱۸۶۰۰۰۰۰۶3۶ ۱3۹۸۰۵۰ مورخ 
۱3۹۸/۰۵/۰۷پلاک مذکور در حال حاضر بصورت ) ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 3۷۰ متر مربع 
که در حال حاضر درون ملک هیچگونه اعیانی وجود ندارد و و فاقد دیوار بلوکی و دروازه آهنی حدود ملک با 
سند مطابقت نسبی دارد( ششدانگ پلاک یاد شده برابر نظر کارشناسان رسمی دادگستری وارده به شماره

۱۸۶۰۰۰۰۰233 ۱۴۰۱۰۵۰ مورخ ۱۴۰۱/۰۵/2۰ به مبلغ 3۵،۱۰۰،۰۰۰،۰۰۰
)سی و پنج میلیارد و یکصد میلیون ریال مورد ارزیابی قرار گرفت وقطعیت یافت. مزایده پلاک فوق از 
ساعت ۹ الی ۱2 روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۸/۰۸ در اداره ثبت اسناد و املاک کلاچای )واحد اجرا( واقع 
در کلاچای میدان معلم جنب مدرسه شهید بهروز محمد حسینی اداره ثبت اسناد و املاک کلاچای برگزار 
و از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده از مبلغ کارشناسی پلاک شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی 
فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق 
اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری 
و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و 
نیز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد 
شد و نیم عشر وحق مزایده نقدأ وصول می گردد.ضمنا چنانچه روزمزایده تعطیل رسمی گردد، مزایده روز 

اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد. تاریخ روز انتشار آگهی : روز شنبه
۱۴۰۱/۰۷/23

رییس اداره ثبت اسناد و املاک کلاچای    علی نصرتی فلاح کار

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۱۶۰3۱۸۰2۰۰۰۱۵۸۴ مورخ ۱۴۰۱/۰۴/۱۴
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کلاچای تصرفات مالكانه بلا معارض متقاضی زهرا 
زاد حسن بجارسری فرزند حسین به شماره شناسنامه 33۸۱ صادره از فومن و کد ملی 
۵۶۹۸۹۹۹۶۶۱ بصورت ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بریکبابخانه به مساحت2۸۱/۱۸ 
متر مربع پلاک 33۷۵ فرعی در قسمتی از قطعه 2۸۴ تفکیکی از سنگ ۱۴2 اصلی واقع در 
قریه نوده بخش 2۹ گیلان خریداری از مالک رسمی اداره اموال و املاک استان گیلان محرز 

گردیده است .
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود . در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراضی داشته باشند ، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک 

ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض ، طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد – 
تاریخ انتشار نوبت اول  شنبه ۱۴۰۱/۰۷/23

تاریخ انتشار نوبت دوم  یکشنبه ۱۴۰۱/۰۸/۰۸
علی نصرتی رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کلاچای

با ايلنا همراه شويد
 خبرگزاري 

كار ايران »ايلنا«


